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Мета. З’ясувати позиції різних верств 
населення Львівщини щодо оцінювання 
ситуації з виробництва та споживання 
органічних продуктів харчування в Україні. 
Методи. Маркетингове дослідження здійснювали 
кількісним методом анкетного опитування. 
Результати. Виявлено недостатній рівень 
популяризації органічних продуктів харчування 
в Україні, низький рівень обізнаності населення 
з перевагами органічної продукції, слабку 
налагодженість стабільних каналів її збуту 
та реклами. Висновки. Результати оцінювання 
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Рис. 1. Розподіл відповідей опитуваних щодо 
організації виробництва органічних продуктів 
харчування:  — сприятливою;  — швидше 
сприятливою;  — складною;  — дуже складною
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Рис. 2. Розподіл відповідей опитуваних щодо 
рівня приділення уваги населення країни спо-
живанню органічних продуктів харчування: 

 — достатньо;  — швидше частково;  — не-
достатньо;  — цьому питанню не приділяють 
уваги взагалі;  — не задумувався над цією 
проблемою 

Рівень довіри населення до якості та екологіч-
ної чистоти продуктів харчування вітчизняного 
(А) та імпортного виробництва (Б), % від числа 
опитаних
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Рис. 3. Рівень обізнаності споживачів із за-
кладами ресторанного господарства, в яких 
пропонуються органічні продукти харчування: 

 — такі заклади функціонують;  — частково 
функціонують;  — заклади харчування з по-
одинокими пропозиціями;  — цьому питанню 
ніхто не приділяє уваги;  — не обізнаний

18%

51%

13%

7%11%

Рис. 4. Розподіл відповідей опитуваних щодо 
рівня висвітлення у засобах масової інформа-
ції питання користі органічних продуктів харчу-
вання:  — достатньо;  — швидше частково; 

 — недостатньо;  — цьому питанню не приді-
ляють уваги взагалі;  — не обізнаний
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Голубая триадная краска

Мета. Обґрунтувати застосування індексів 
ландшафтного різноманіття для аналізу 
динаміки землекористування з використанням 
супутникових знімків. Методи. Ландшафтно-
метричні, статистичні. Результати. Розроблено 
карти наземного покриву та індексів 
ландшафтного різноманіття за 2001 – 2012 рр. 
Висновки. Визначено зони деградації 
ландшафтного різноманіття; виявлено обернену 
залежність між ландшафтним різноманіттям 
і площею полів, а також кореляцію між індексами 
за даними з розрізненням 30 та 250 м, що 
дає змогу використовувати знімки низького 
розрізнення на регіональному рівні. 
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